



Александр Бастрыкин поручил организовать проверку по факту пожара в жилом доме в Краснодарском крае



Сегодня произошел пожар в многоквартирном жилом доме в городе Краснодаре, в результате которого сгорел весь верхний этаж, полностью выгорели 54 квартиры. По предварительным данным, причиной пожара могла стать неисправная проводка. Также сообщалось о том, что дом, возможно, был построен с нарушениями строительных норм.

Председатель СК России Александр Бастрыкин поручил руководителю СУ СК России по Краснодарскому краю организовать процессуальную проверку по данному факту и установить все обстоятельства случившегося.

13 Сентября 2020



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1499152>